
テーブルトップ×1枚

センターフレーム×1本

フットフレーム(左用)×1本

天板支えフレーム(左)×1本

天板支えフレーム(右)×1本

バックフレーム×1枚

昇降フレーム(左用)×1本 フットフレーム(右用)×1本昇降フレーム(右用)×1本

2
フットフレームに昇降フレームをボルトＢで取付けます。

1
フットフレームにアジャスターを取付けます。

3
昇降フレームの後ろのブラケットにバックフレームのフックを合わせて差込み

ます。入りにくい場合はハンマーで傷をつけない程度に軽く叩いてください。

アジャスター×4個

アジャスター

フットフレーム

ボルトＢ

フットフレーム

昇降フレーム

広い 狭い

後前

バックフレーム

バックフレーム

昇降フレーム

フック

ブラケット

拡大図（上から見た図です）

ブラケットが
ある方が後です。

1mm

エルゴノミクス電動昇降デスク（ERD-12075）　組立説明書 M621790

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・手袋（鋼製ですので組み立て

の際は必ず着用してください。）プラスドライバー

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっております、パッキングケースの中に下記の部品が入っていますので確認の上、下記要領で組み立てて下さい。
ご使用前に、製品の使い方と使用上の注意事項について書いた、説明書をよくお読みになり製品を末永くご使用いただくために、説明書
を大切に保存して正しくお使い下さい。

ブラケット
程度まで
差込みます

スクリュ〔M4×20〕×2本

ボルトＣ〔M6×65〕×4本

ボルトＢ〔M6×20〕×22本

使用小部品

ボルトＡ〔M6×12〕×4本

六角レンチ×1本(№4)

Ａ梱包

Ｂ梱包

Ｃ梱包

Ｄ梱包



4
センターフレームと天板支えフレームをボルトＡで組付けます。

5
昇降フレームのコネクタを天板支えフレームの穴に通します。

昇降フレームの上に天板支えフレームを乗せボルトＢで組付けた後コネクタを結合します。

岡山市北区田町１－１０－１商品についてのお問い合わせは
シリアルナンバーシールの番号
をお知らせください。

スクリュコードを天板とフレームの間に
挟まないように注意してください。

6
テーブルトップとセンターフレームをボルトＢで,天板支えフレームをボルトＣで組付けます。

スイッチを天板の裏にスクリュで取付けます。

テーブルトップ

※昇降中に昇降フレームに手を近づけると指を
　挟まれる恐れがありますので注意してください。

ボルトＡ

センターフレーム

天板支えフレーム

昇降フレーム

ボルトＢ

天板支えフレーム

センターフレーム

ボルトＣ

ボルトＢ

センターフレーム天板支えフレーム

ケーブル配線詳細図

注意

注意

コンセント

コネクタ
スイッチ

コンセント

コネクタ

スイッチ

※スイッチのコードは
天板支えフレームの
切欠き部分に入れて
ください。
スイッチは左右に
取付け可能です。 スイッチ

上昇 下降

　注意　上下昇降させる際には、
　　　　スイッチを長押しして
　　　　ください。

ボルトＢ

裏面図示

7
組みあがったら下降ボタンを長押ししテーブ

ルトップを最下部まで下げて左右のフレーム

を同期させてください。

※この作業を行わないと
　上下昇降しない場合があります。


